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SLUTO DAŇOVÁ & ÚČETNÍ firma roku 2025
Hledáme daňové a účetní hvězdy roku! Startuje 3. ročník prestižní soutěže SLUTO DAŇOVÁ &
ÚČETNÍ firma roku

Kdo letos zazáří v oblasti daní a účetnictví? Soutěž SLUTO DAŇOVÁ & ÚČETNÍ firma roku,
kterou pořádá Wolters Kluwer ČR, právě odstartovala svůj 3. ročník. Soutěž hledá
výjimečné odborníky a firmy, které posouvají hranice svého oboru a přinášejí do něj
inovace, odbornost i lidský rozměr.

Nominace jsou otevřeny do 5. listopadu 2025 na webu soutez.dauc.cz. Většina soutěžních
kategorií je hodnocena odbornou porotou složenou z respektovaných osobností z oboru.

Letos se porota rozrostla o další silná jména ze soukromé i veřejné sféry:

Ing. Miroslav Kocman, LL.M., daňový poradce a řídící partner v Rödl & Partner v České
republice,
Tomáš Loukota, výkonný ředitel společnosti Seyfor,
JUDr. Ondřej Trubač, Ph.D., LL.M., Partner v Bříza & Trubač, advokátní kancelář,
představenstvo České advokátní komory, spoluzakladatel Rozumného práva,
Ing. Jiří Žežulka, ředitel sekce Kontroly a analýzy rizik, Generální finanční ředitelství.

„Těší nás, že se soutěž postupně etablovala na respektovanou platformou pro uznání těch nejlepších
v oboru. Noví porotci přinášejí další úhel pohledu, hlubokou expertizu a různorodé zkušenosti
z praxe“, říká Andrea Doušová, šéfredaktorka oblasti daní, účetnictví a pracovněprávní,
Wolters Kluwer ČR.

Jak nominovat své kandidáty

Veřejnost  může  nominovat  své  oblíbené  daňové  a  účetní  specialisty  prostřednictvím webových
stránek soutěže na adrese soutez.dauc.cz do 5. listopadu 2025. Porota následně vybere finalisty, pro
které bude možné hlasovat, do 7. ledna 2026. Vyhlášení výsledků se uskuteční ve středu 25. února
2026 během slavnostního galavečera.

Metodika soutěže

V letošním ročníku budeme opět oceňovat jak firmy, jednotlivce, tak pracoviště státní správy.
Kategorie zůstávají stejné jako v předchozím ročníku, ale pravidla prošla drobnými úpravami –
zejména u individuálních ocenění. Veřejné hlasování na webu zůstává zachováno, ale nově bude
o vítězích v těchto kategoriích rozhodovat odborná porota. Ta vybere vítěze z trojice finalistů s
nejvyšším počtem hlasů. Tato změna se týká kategorií:

Daňař roku,
Daňová naděje roku,
Daňová osobnost roku,
Účetní osobnost roku.

https://soutez.dauc.cz/nominace-hlasovani
https://soutez.dauc.cz/nominace-hlasovani


Podrobnosti k pravidlům a metodice hodnocení jsou dostupné na soutez.dauc.cz/metodika.

Mediální podpora

Letošní  ročník  soutěže  je  mediálně  podporován  Svazem  účetních  České  republiky,  Komorou
certifikovaných účetních, Českým institutem interních auditorů a společností Investiční web.

Pro více informací o soutěži navštivte soutez.dauc.cz.

Další články:
D.A.S. posiluje svou roli lídra právní ochrany
Teplo z elektrárny Mělník proudí do Prahy už 30 let. Spolehlivé dodávky do budoucnosti zajistí
nízkoemisní zdroje
Jak si zvolit sídlo pro OSVČ a firmy
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Řešení sporů z oblasti kryptoměn a digitálních aktiv u Rozhodčího soudu
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